

嫌网游代练钱少活累,一打工小伙心生邪念

偷虚拟金币换钱被刑拘

本报96706热线消息(记者 厉伟 实习生 石娜)因嫌网游代练挣钱少活儿又累,在解放东路一网吧打工的刘华(化名)动起了歪脑筋:利用工作之便获取他人游戏账号后,将账号内的虚拟金币转走换钱,非法获利五百余元。四天后,刘华被历下公安千佛山派出所的民警当场抓获。

刘华来自山东临沂,今年21岁。2007年中专毕业后,他曾在临沂一电厂工作过半年。可2008年后,刘华一直没有固定工作,四处打工为生。

4月20日,刘华来到济南,应聘至解放东路一网吧作网游代练。

不过刚上班,作为新手的刘华只是负责一款网游的账号注册。“一个人看着24台机器太累,也没多少生活费。”干了仅仅五天,4月25日早上,刘华没给老板打招呼就离开了,因为他找到了一条发财捷径。

原来,24日下午,趁着网吧同事不在,刘华发现同事电脑上,有网络游戏魔兽世界的多个账号记录。“我也是一时财迷心窍。”刘华趁机将那些账号资料复制后转发至自己的邮箱,准备换钱花。

25日上午10时许,刘华来到经二路附近的一处网吧,登录魔兽世界新建了一个账号、游戏角色。然后,刘华又打开自己的邮箱,按照自己复制的那份记录,将那些账号上的虚拟金币转移到自己新建的账号上。

“具体数目我记不得了,应该是20万以上。”刘华光转移金币就耗费了三个多小时。为了不留证据,他又将被盗取过金币的游戏账号删除,“不过删了四五个后,我嫌麻烦就没删”。

26日,通过网上叫卖、交易,刘华非法获利500多元现金。

4月28日,当尝到甜头的刘华在槐荫区一网吧继续在网上贩卖时,历下公安千佛山派出所的民警将其人赃俱获。

“4月27日,我们接到解放东路这家网吧的报警。”历下公安千佛山派出所的民警经过走访排查及调取游戏截图,很快就锁定了刘华。

目前,刘华已被警方刑拘。据民警介绍,他很有可能成为省内因倒卖游戏币而被刑拘的第一人。

医院躺5天了,谁认识这老人?

她是在路边晕倒后被民警送到医院的,医院急寻她的家人

本报96706热线消息(记者 崔岩)“已经5天了,一直没联系到老人的家人。”5日,一位约70岁的老太太,已经在

山东省立医院躺了5天,由于神志不清,且身上没有证明她身份的东西,医院希望其家人看见报道后前来认领老人。

5日下午,省立医院急救中心内,记者见到了这位老人。老人大约70岁,满头银发,穿一身灰色衣服。记者尝试和

老人交流,但老人并没有应答。

“来医院5天了,一直没联系到老人的家人。”省立医院急救中心护士崔明新告诉记者,5月1日凌晨,西市场派出所接到市民报警,说是一名老人晕倒在了马路上,民警随后赶紧将老人带到了省立医院进行救治。

崔明新告诉记者,经过医院内外科会诊,发现老人左腿骨折,大小便失禁,行动非常不便。崔明新说,医院也试图联系过老人的家人,但是神志不清的老人只是模模糊糊说出了两个无效的地址和姓名。

“一个叫张庆山;一个是刘成山。”崔明新说,经过派出所查证,这两个地址和姓名都是无效的。由于老人神志不清,身上也没有证明她身份的东西,只能希望借助媒体找到老人的家人。

“老人身体不适,需要做手术,然而没有老人直系亲属的授权,医院不能进行手术,现在只能借助输液对其进行治疗。”崔明新说,希望老人家人看到报道,能够赶紧与医院联系。



被省立医院收治的老人。 袁庆生 摄

北京、上海、南京、广州、沈阳、南昌、济南……

2011年5月,每周都有知名专家亲诊、手术示范

中国肛肠 梦之队 聚首济南

孙建华 教授
上海中医药大学附属医院
肛肠科主任、主任医师
(5月7、8日会诊、手术)



韩永华 教授
东北三省肛肠学科带头人
主任医师
(5月4-8日会诊、手术)

活动时间:2011.5.1-5.31 专家预约:0531-82979999

活动地点:济南肛肠医院 官方网站:www.jngcyy.com

活动期间六项援助

- 1、美国PPH微创无痛技术 援助1200元
- 2、来自日本一日式疗法 援助600元
- 3、美国冰点除痔技术 援助400元
- 4、安氏注射、微创手术 援助200元
- 5、济南地区新农合享住院补贴45%(不与地优相冲抵)
- 6、美国大肠水疗600-1200元多次卡 团购价

北京安氏疗法—东方技术,卫生部重点推荐项目

安氏疗法以手术时间约6-20分钟,创伤小、出血少、无痛苦、恢复快,不易复发等优点。2004年正式列入卫生部十年百项推广计划,成为向全国重点推广的唯一的肛肠治疗技术。

美国冰点疗法—安全微创、美国千万肛肠新技术

美国冰点疗法是美国肛肠医学独有的低温治疗新技术,它源自美国军方微创技术,治疗手段不用开刀,不出血,采用超低温等离子可轻松快速深层止血。

中国肛肠专家学术研讨主题

- 痔高治疗十西医并举,6-20分钟无痛苦治疗
- 肛门脱垂、肛周湿疹七天康复,一次性根治见效
- 多种方案有效结合,根治便秘、肠炎顽疾

以下肛肠疾病患者需注意

便血、痔疮、肛裂、肛裂、肛周湿疹、肛周脱垂、便秘、直肠炎、直肠息肉、直肠脱垂、肛乳头肥大症、肛门括约肌、直肠肿瘤等。